

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
16 июня 2023**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

1. Запрет на сбор грибов и ягод, Первое областное (Челябинск)

Ситуацию проясняет директор филиала ФБУ Российский центр защиты леса Челябинской области Сергей Михайлов.

<https://www.1obl.ru/tv/nashe-utro/nashe-utro-ot-15-06-2023/zapret-na-sbor-gribov-i-yagod-gost-v-studii/>

2. Леса Алтайского края защитили от опасного «сибиряка», Алтайская правда

В мае 2023 года комиссия из сотрудников управления лесами Минприроды края, «Рослесозащиты» и КАУ «Алтайлес» обследовали очаги «сибиряка».

<https://www.ap22.ru/paper/Lesa-Altayskogo-kрая-zaschitili-ot-opasnogo-sibiryaka.html>

3. Леса в Иркутской области обработали от сибирского шелкопряда, Сибирские новости

По результатам контрольных обследований, проведенных в мае специалистами филиала ФБУ «Рослесозащита» - «Центр защиты леса Иркутской области», были определены очаги сибирского шелкопряда и состояние популяции после зимовки, проведен учет гусениц в кроне и подстилке.

<https://snews.ru/news/lesa-v-irkutskoy-oblasti-obrabotali-ot-sibirskogo-shelkopryada>

4. Охоту на пожирателей лесов открыли в Новосибирской области, VN.RU

По словам директора филиала ФБУ «Рослесозащита» Сергея Романцева, в последние десять лет очаги непарного шелкопряда присутствуют в лесах Новосибирской области постоянно, что обусловлено миграцией вредителя на соседние территории.

<https://vn.ru/news-okhotu-na-pozhirateley-lesov-otkryli-v-novosibirskoy-oblasti/>

5. В Башкирии непарный шелкопряд уничтожает необработанные леса, UFA1

Как объяснил UFA1.RU руководитель Центра защиты лесов Башкирии Артур Мифтахов, обработать леса в Чишминском и Стерлитамакском районах оказалось попросту невозможно: территории, где распространилась прожорливая гусеница, оказались слишком близко к населенным пунктам или псекам, и их обработка химией запрещена.

<https://ufa1.ru/text/ecology/2023/06/15/72400220>

6. Татарстан погряз в шелкопрядах и моли, Вечерняя Казань

В «Центре защиты леса РТ» нам сказали, что очаги непарного шелкопряда были выявлены еще в 2022 году. Тогда пострадали березовые, дубовые, осиновые и липовые насаждения на общей площади 77,5 тысячи гектаров.

<https://www.evening-kazan.ru/articles/tatarstan-pogryaz-v-shelkopryadah-i-moli.html>

7. В Бурятии неизлечимая зараза пожирает леса, Номер один

Очаги возникновения новой для республики болезни под названием «бактериальная водянка» впервые зафиксированы в Гусиноозерском лесничестве. Во всяком случае именно так обстояли дела, согласно данным государственного лесопатологического мониторинга. Его в регионе ведут сотрудники Центра защиты леса Республики Бурятия.

<https://gazeta-n1.ru/news/society/123222/>

8. Центр защиты леса Бурятии отправил на переработку почти 200 литров пластика, Восток Телеинформ

Сотрудники филиала ФБУ «Рослесозащита» «ЦЗЛ Республики Бурятия» собрали и отвезли на переработку очередную партию сортированных отходов.

<https://vtinform.com/news/144/192244/>